1 2 3 4 5 6 7 8 9 | 10 11 12 13 19 15 16 L7 18 19 20 21 20 23 24

PR | MATERIAL SURFACE PROTECTION | /A
|| ALUMINIUM ALLOY | CHROMATED
Il | STEEL PASSIVATED
Il | STEEL PAINTED
IV | PLASTIC NO TREATMENT
V | BRASS SILVER COATING

Non e permesse consegnare o terzi o riprodurre questo documento, ne ublizzame i conteruto o renderlo comunque rote Q terzi
senza autorizzazione esplicita. Ogni infrazione costiluira un evidente abuse e camportera il risar cimento dei danni subiti.

auforisation expresse. Touf monguement o ceffe regle constitue un abus evident ef expose son outewr ou versement de dommoges et

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute expleitation ou communication de son contenu sont interdites, souf

drw: 432HOM0C____005 / Version: A;Dskﬂe: Under Review / mil: 432410M00____AC2 O

5136 s | T MOUNTING HEIGHT
~ - _ — MONTAGEHOEHE
| HAUTEUR DE MONTAGE
POSIZIONE DI MONTAGGIO
¥
/ \ | m / | \ | /_‘_\
/ | \ / | \ / \ / | \
|
‘ M o 432 41(()) 020 2 |
M=15_2 Nm \'
I N
| H |
<
A" |
|
- 105£0.3 _ — |
€]
| & x5
& ro
- _ S 3
@\ — ) £
%j %_7// i i | i i i
( | | | ?
‘ / %2 %-_) T ﬂ
2 BT 3 | {e
- ﬁ — | L L j é ‘ ~ ) ‘ Ny B
Q o BN 2 | <3 WABCO |
J @ A : :
. _ / . @ % X I \ O |
W N0 e 5 ‘ L\ T
. f - —
| m. i ._rm /A B | |
__—— S5 Jlloeso | | [ 184 Jxk;,: y | y
I —— J- CUT OUT PRESSURE < =
.' '. 28 ABSCHAL TDRUCK | E—
v \ 7 = - PRESSION DE DECLENCH A Y ' 7
—— PRESSIONE D' APERTURA —
‘ ‘  ——— : z -3 [ em——
. ~9 . 35 69
JED-463-0 — - -l -
- 48 _ _ 60 _
- 69 . 76 _
|
]
PORT FUNCTION THREAD
$27.43 ANSCHLUSS |FUNCTION GEWINDE
Ao ORIFICE  |FONCTION FILETAGE
0 ORIFIZIQ |FUNZIONE FILETTAURA
FROM THE COMPRESSOR
{ |VOM KOVPRESSOR M22x1.5
PROVENANT DU COMPRESSELR d=15
PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
f ‘ N A TO THE RESERVOIRS MY
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE | - - SN —— - . | &%, / 7W / 21 ﬁHXDEESEFJ;'\:,BEfEHAELTERN d=’)l(6.
"j a \ } , AL SERBATOII PER
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: . . > S / TO RESERVOIR FOR REGENERATION AIR 141
THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERRE ICH: -40°C... +65°C N o 22 | ZUM REGENERATIONS-LUF TBEHAEL TER M12x1.5
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: * D AU RESERVOIR D'AIR DE REGENERATION d=12
55 COMPO DI APPICAZIONE CONTINUA: — % B4 AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
i so IS S
24° : . - N . L L _
S WAERMEBESTAENDIGKE| T +80°C MAX, > “f 3 |ECHAPPEMENT POLR AIR COMPRIME
2=e REg:gANCE A Lé CIEI)ALEUR: 5 SCARIO PER ARIA COMPRESSA
ik RESISTANZA AL CALORE: A HEATING
Bs, MEDIUM: COMPRESSED AIR X 6 EE,'L\Z[}'\,'&GE M27x1
FLUIDE: AIR COMPRIME
B FLUIDO: ARIA COMPRESSA
- . / 1
2,2 WORKING PRESSURE: ‘
BETRIEBSDRUCK: Pe MAX.=13 bar
PRESSION DE SERVICE: Ra3.2
im PRESSIONE D' ESERCIZIO: A C Rmax 25
5|sfs MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY:
s|zis MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ: 50 Hz _
= MAX. ADMISSIBLE FREQUENZE: S
it MAX. AMMISIBLE FREQUENZA: i ¥ i _
=|2z8 MAX. PERMISSIBLE ACCERELATION: | - | jprzizg of
gloss MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG: +10 xg | - = — = | d ~—{ LJoala] <
§53 ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE: i | i — g e —
il ACCELERAZIONE MAX. AMMESA: HEATING: | | |
HE | ZUNG: | |
~ e - ol L
L : | 21
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: v o 5 ! 'I> | .
STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: 143 bar (BY Vn=100 dmmin) NOMINAL POWER: | | Ra 3.2
PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: NENNLE | S TUNG: 100w i | A C Rmox 25
|22 PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: PUISSANCE NOMINAL : . | .
55 COMBINED UNLOADER POTENZA NOMINALE: | - |
5% TORQUES FOR CONNECTIONS: MI2x1.5: Mmox = 21 Nm DRUCKREGLER | | Ju;
M ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: M22x1.5: Mmax = 53 Nm REGULATEUR DE PRESSION BATTERY VOLTAGE: - : w| =
e COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS: GRUPPO DI REGULAZIONE BATTERIESPANNUNG: 24.0 v DC I )( I _ = &
e COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: TENSION DE BATERIA: i i g &
L CUT OUT PRESSURE: TENSIONE DI BATERIA: i i
EE G INSTALLATION POSITION AS DRAWN ABSCHAL TDRUCK: 12.5£0.2 bar . . Lpzzziz
i (et Wi GREIGNET PRESSION D'QUVERTLRE. INSHALT - TEVPERATLR. 7 46 °C | | o | e T pe
| 285 POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO PRESSIONE D' APERATLRA: TEMPERATURE DE FERMETURE: Y '41} . : Furher Techmicol Dot Prooet Ssec fotion w1 e WABCO
3| Be TEMPERATURA DI CHIUSURA; 3 22 O0c. Code. 035 e 1T 7 N | oapai | AIR_DRYER
3 %E g PERMITED SILENCER: OPERATING RANGE: :E”em‘ TTD'EF?”’D‘EZJED’?Q ‘ Crecked LUF TTROCKNER )
g 1% FREIGEGEBENER GERAEUSCHDAEMPFER: 432 40T 012 0 SCHAL TSPANNE : 1.3'0:7 per CUT OUT TEMPERATURE: . e of narha civensions o 2022:09-08 | Koskzwa | DESSICATEUR D" AIR
s SILENCIEUX PERMIS: 0 AUSSCHAL T- TEMPERATUR: 29.5 +£3.0 °C I R L Y RV D B ESSICATORE D' ARIA
é: %ég SILENZIATORE AMMESSO: PLAGE DE REGULATION: TEMPERATURE DE MISE! ,OSE - - - Mass Seale Material Mo. Date of first issue:  201T-08-18
5| 242 GAMVE DI REGOLAZIONE: TEVPERATURA DI APERTURA: e X o e e e | 4 bne Lo [
% ?;éz Coarse 42 | £35 | 45 | 465 Siz:g cﬂ(ng}Eem 432 410 10 O 005 | ML | 1M1
T Lo G et G AO o0 [ 1) 5060 [a s | 5050  moven rew soamemm
A 2 3 4 S S 4 8 9 10 11 12 13 14 19 16 17 18 19 20 21 = .




